

# 个人信用报告查询次数多影响贷款?

## 业内人士:是真的

本报讯 近日,一则网上的消息让市民方女士很不安:个人信用记录查询次数越多,申请贷款就会越难。

方女士说,由于工作的缘故,平时常有紧急用钱的时候,为了支付方便,她办了好几张信用卡。信用卡多了,有时难免在还款时产生疏漏,比如还款时没有全部还完,或者逾期一两天等。为了保持良好的信用记录,她常通过人民银行的网站查询个人征信记录。前几日,方女士在上网时无意间看到这则消息,她担心自己将来贷不成款。

那么什么情况下需要查询个人征信记录?查询的次数多了,真的会影响个人申请贷款吗?对此,笔者咨询了我市多家银行信用卡业务部门。

### 涉及贷款业务会留下查询记录

据市区一家银行办理信用卡的工作人员介绍,从去年上半年开始,个人均可登录征信中心个人信用信息服务平台查询本人信用报告,一年内前两次查询免费。按照央行查询流程,可以查询到信贷记录、公共记录、查询记录等信息。比如信贷记录包括信用卡、贷款和其他信贷记录。公共记录则为近5年内的欠税、民事判决、强制执行、行政处罚及电信欠费记录;查询记录则显示两年内被查询的记录,查询机构及查询原因均有写明。

那么,哪些时候个人征信报告会查询而留下查询记录?据悉,凡是涉及贷款的业务,比如申请商业贷款,申请房贷、车贷,申办信用卡等,银行及相关机构都



将在征得个人授权的情况下,提取客户的个人信用。

### 查询次数多影响贷款

笔者从多家银行了解到,一般情况下,银行审查个人信用报告作为是否贷款的依据之一。

在个人信用报告中,查询记录包括查询日期、查询操作员、查询原因等内容。若查询记录过多,确实会影响金融机构对客户的信用评定及放贷。

据广发银行平顶山分行的一位工作人员介绍,根据该行的有关规定,半年内查询信用记录不

能超过6次,也就是说申请贷款前的半年内,查询次数平均一个月不能超过一次。如果半年内超过6次,则会影响到该行的信用评定及放贷。

不过需要解释的是,个人信用报告的查询原因分为本人查询、信用卡审批、担保资格审查、贷后管理、贷款审批、异议查询等。其中信用卡审批、担保资格审查、贷款审批按风险要素看可以属于负面类,这类查询记录过多会产生不利影响,本人查询不算在内。

举个例子,如果一段时间

内,信用报告由于贷款、信用卡审批等原因多次被不同的银行查询,但查询记录却显示该段时间内用户没有得到新贷款或成功申请信用卡,说明该人的财务状况不佳,是否审批放款,银行就要考虑了。

当然查询记录不是一个硬指标,只是一个参考因素,具体情况因各家机构的标准而异。

综上所述,大家平时要注意自己的查询记录。如果发现信用报告被越权查询,一定要及时向人民银行征信管理部门及时反映。(王红梅)

## 办农行信用卡 得三重好礼

本报讯 2015年11月16日至12月31日,成功办理农行金穗悠游世界信用卡并满足有关条件的客户,可以享受以下三重好礼。

活动一:活动期间,新客户成功申办金穗悠游世界信用卡,并于2016年2月29日前任意消费一笔,即可获得面值50元的京东代金券一张。奖品数量有限,先到先得。

活动二:活动期间,新客户成功申办金穗悠游世界信用卡,并于2016年2月29日前报名参加活动,且消费满5笔,累计有效消费金额满1299元,即可获赠采用施华洛世奇元素精美定制水晶礼品或正品威戈(瑞士军刀)品牌四轮旅行硬箱。奖品数量有限,先到先得。

活动三:活动期间,金穗悠游世界信用卡持卡人预约后携带至少一位同伴至全国指定酒店餐厅用餐,可享受一人免单的优惠。优惠服务覆盖喜来登、希尔顿、香格里拉、万豪、洲际、索菲特在内的众多高端国际酒店品牌。

详情请登录农行官网查询。

(边钢领 王红梅)

## 用农行信用卡 享“0”费率购车

本报讯 即日起至2015年12月31日(北京现代截止日期为11月30日),农行开展“0”费率分期购车活动,农行信用卡分期购车享“0”费率优惠,热门品牌、畅销车型等您来挑选。

活动区域:各汽车厂商全国范围内指定4S店

活动对象:农行信用卡分期购车客户

活动车商:广汽本田、广汽丰田、东风本田、北京现代、吉利、东风风神

具体内容请登录农行官网查询。优惠活动在不同经销商有不同执行标准,具体请以当地经销商4S店公布内容为准。

(边钢领 王红梅)

## 用农行ETC卡 送50元加油礼金

本报讯 2015年11月16日至2016年3月31日,新客户成功办理农行ETC信用卡,2016年3月底前使用该卡有过一次加油或ETC通行缴费,即可获得50元加油礼金。

活动对象:申办农行ETC信用卡的持卡人(限新客户)。

活动内容:新客户在2015年11月16日至2016年3月31日期间成功办理农行ETC信用卡,并且在2016年3月31日前使用ETC信用卡有过一次加油或高速ETC通行缴费,可获得50元加油礼金一份。该奖励将在持卡人发生加油、高速ETC通行缴费后的次月月底前,统一发放至持卡人ETC信用卡账户。ETC信用卡发生的加油交易按照商户类别码(即MCC码)为识别依据,加油类商户MCC码为5541、5542。如持卡人在未使用该MCC码的加油类商户处加油,将无法享受该优惠。

持卡人的开卡、激活和消费时间均以农行系统内的数据为准。如新客户同时申请ETC信用卡或其他配套有新客户活动的产品,仅可按开卡时间较早的产品参与新客户活动。详细内容可登录农行官网查询。(边钢领 王红梅)

## 金融创意设计大赛进入线下复赛阶段

本报讯 第六届“工商银行杯”全国大学生金融创意设计大赛自今年6月正式启动以来,已有来自全国千余所高校的10万余名大学生报名参加。经过5个多月的报名、海选以及初赛评审,作为本届大赛核心环节之一的金融创意设计比赛近期已进入了线下复赛阶段。

据了解,线下复赛是工商银行为了更好地、更多地发掘优秀的校园创新人才,在本届大赛特别

推出的重要环节。本届大赛在北京、上海、广州、成都、长春等全国5个城市设置线下复赛,首场线下复赛于2015年11月13日在北京对外经贸大学拉开帷幕。参加金融创意设计大赛的选手通过大赛官网提交作品,经过严谨审核后,一批优秀作品脱颖而出,进入分区线下复赛阶段。复赛现场,各团队根据参赛作品自行选择表现形式,现场上台对作品进行阐述、

展示和答辩,提高大赛的吸引力和透明度。获得线下复赛冠、亚军的两支队伍,将代表本赛区进入下一轮决赛阶段的比拼,获得角逐全国大赛总冠军头衔和万元现金大奖的资格。除此之外,所有晋级决赛队伍的成员还将获得工商银行校园招聘直通offer的奖励。现场所有入围复赛阶段的学生和团队均将获得工行假期实习及网点体验互动活动的机会。

工商银行相关负责人表示,全力为社会培养创新型青年人才不仅是该行作为国际领先的金融企业所具有的社会责任的体现,更是践行和推动“大众创业,万众创新”工作的应有之义。自2010年“工商银行杯”大学生金融创意设计大赛创办以来,已经发掘了大批青年金融创新人才,有效地推动了金融服务创新与创新型人才培养工作的开展。(王水记 王红梅)

## 工银信用卡,海淘风暴来袭

本报讯 工银信用卡在11月为您带来四大海淘平台、四大转运平台优惠大促销,折扣多多。发送XYK8至95588成功报名后,还可享受境外刷卡消费和网上海淘最高6%消费返现和满2000元有机会再返200元的叠加返利回馈。11月,和工银信用卡一起爱购全球吧!

### 四大海淘平台 爱购优惠纷纷来

优惠一:Ebates 海淘享额外1%返利  
使用工银Visa信用卡注册即

送6美元,支付更享额外1%返利!  
优惠二:Extrabux 享最高\$88奖励

使用工银万事达卡信用卡首次注册绑定卡片并消费,可享最高达\$88额外奖励!

优惠三:海淘台湾海淘享5%优惠

使用工银Visa信用卡进行支付消费,每笔订单可享5%折扣优惠,完成支付另可获得50新台币购物金券。

优惠四:美国电商GILT首刷享8折优惠

使用工银万事达卡信用卡首刷消费可享20%折扣优惠。

### 四大转运平台 运费优惠享不停

优惠一:EMS 中邮海外购会员运费优惠

使用工银万事达卡信用卡注册中邮海外购海淘转运,可升至永久中、高级会员,享会员运费优惠。

优惠二:增速海淘转运运费享8.5折优惠

使用工银万事达卡信用卡注册可免费获赠价值99元的Z会员

资格,享运费85折优惠。

优惠三:转运四方热门线路最高可享8.8折优惠

使用工银Visa信用卡可享热门线路运费最高88折优惠,更有机会免费获得60元优惠券及免单机会。

优惠四:360hitao 热门线路运费最高享15%优惠

使用工银Visa信用卡可享热门线路运费8.5折优惠,还可享30天免仓储期和自动保价。

详细情况请登录工行官网了解。(王水记 王红梅)

## 建行推出龙卡海航信用卡

本报讯 11月10日,建行联手海南航空发行龙卡海航信用卡。建行有关负责人表示,此次龙卡海航卡上市发行,是建行与国航、

南航、深航合作后,再次与国内航空公司强强联手,为广大航空商旅客户提供更加全面的服务和非凡用卡体验的新举措。

据悉,龙卡海航信用卡将依托建行的卓越金融平台和海南航空的精益服务平台,为中高端航空商旅客户提供包括超值里程兑

换、全面航空出行保障、优惠升级海航金鹏金银卡、境外购物境内便捷退税等全方位的金融和出行服务。(李绍林 王红梅)